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NIYBA NECATKAMM VPOK 1

e i
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1 nec. + 2 nec. =3 nec.

0)

0es e

5 nec. — 3 mec. =2 nec.
a) Mapiiika Kynuja 3 AecATKHU 30MIUTIB y KJIITKY 1 2
IeCATKU 30IMUTIB y JiHiNIKY. CKIJIBKYU BCHOT'O 30IIUTIB
Kynuia Mapitika?
0) Ilepma Oisouka 3aroryBsaJja Ha 3uMy 4 OeCATKU
ropixis, a apyra — 5 gecAaTkKiB. Ha cCKiabKu MeHIIIe
ropixis 3arorysaJiamepima 6ijtoura?
B) ¥ HIKiJBHIN igaabHi Ha MOJHUIL CTOSAIO 9 JecsaTKiB
rapiyiok. Ilepimomy Kiacy posganu 2 mecATKU TapijioK,
a gpyromy — 3 gecATKkn. CKiIbKHM TapiJoOK 3aJUIINIIOCH
Ha IIoJInIi?
r) 115 o(popMIIeHHSA MIK1JIBHOTO 3aJIy KYIIUJIN 8 IeCATKIB
KYJIbOK. 3 HUX 2 HEeCATKU OyJu 3ejieHi, 3 JeCATKH —
yepBOHi, 1 JecATOK — KOBTIi, a pemita — cuHi. CKiJIbKHI

CUHIX KYJbOK KYINJIN?
(3. 9. K. C. )\
' ' 1 ' |BignoBigb:
7\ pec. |2 pec.= 8 aec.=|6lgec.=
10 gec!— 4 gec.= llgec+ 7 gec.=
Slpec.t 5l gec.= 6 zec.—| 3 gec.=




@ (> <= 4 nec. + 3 nec. 3 nec. +4 nec.

5 nec. +1 gec. 5 nec. + 2 nec.

3 mec. 8 nmec. 8 mec. — 3 mec. 8 mec.— 6 gec.
9 nec. 6 nec. ( mec.— 2 gec. 6 nec. — 2 nec.
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3HaAM 3aKOHOMIPHICTH 1 3aIlOBHU BiJbHI KJIITHHKU
TaOJINITi.
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@ Ckaanu (pirypu 3 UacTUH KBajgpara.
a) 0)




KPYIJl YAUCIA

Ypok 2

1 mec. = = A = 10 (mecars) ]
@ 2 nec. A A = 20 IBANIATH
3 mec. = TPUIIATD
4 nec. : A A = 40 COPOK
5 mec. = I’ ATHECAT
6 mec. : : : =
A A A
7 mec. A A A =
A
8 mec. = BiciMzmecar
9 nec. = neB’ THOCTO
=" TanrA[ann AAA AAA
AAA|IAAA A AAA AAA
A AAA AA
30 60 20 50
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30 30 60 20 o0 7 0 60

30 10 40 70 6 40 90 0
A
@ A  AAA _ AAA
+ = +40=
IBaAIATH IIJIFOC COPOK AJOPiBHIOE ITICTAECAT
b
AAA _AAA _an_
AAA AAA—A 70—-30=40
A Cimpecar MiHyC TPUAILATH JOPiBHIOE COPOK
VAL AAA = BAR 4 AN -
_20+30= | | | LI
0) ) AAA  AAA
RARB - A = AAA - AAA =
ANAN AN
HNEEEEEEEN LI
Y criopTuBHUX 3MaraHHAX OpaJiu yuacTb 40 XJIomunKiB
i 30 giBuaTok. CKiJIBKU BCHOT'O AiTel OpaJjio ydyacThb y
saMarasHax? ki me sanuTaHHA MOYKHA IIOCTABUTHU IO
3amaui?

@20+50= 70-10= 10+60=
50+10= 80-40= 50—-20=
70+20= 90-30= 90-50=

0 120 30 SRS
90 |50 h




I Ypok 3

@80+10 30= 60-30—-20+50=
40-20+60= 10+40+30-70=
70-50+40= 50-10-30+60=

a) 3aBoj BUNycTusB 3a AeHb 80 aBTOMOOiaiB. 3 HuUX 20
OyJiz BaHTaKHi, aperiTa— JerkoBi. CKiJIbKU JEeTKOBUX
aBTOMOOLJIIB BUIyCTUB 3aBOJ ?

0) Jlroba siopana 40 xopomux rpmbdiB i 10 uepBuUBUX.
Cxkinapkm Bechoro rpubis 3iopaJia JIro6a?

B) CKJaanu 3agaui, 11100 BOHI PO3B’ A3YBAJIHNCS TaK:

10+ 50+ 20; 90-60; 20+40-50.

@ Bacunbko kKynyBaB ainb0oM. Bin gaB 10 Kacu 1Bi MoHeTH
1mo 25 K. i oguy moHeTy 50 K. CKiJIbKHU BiH Ma€ oep:KaTu
3madi, AKIIT0 aIb00oM KoiiTye 80 K. ?

(25 + 25 + 50) k. !
./ BapTicTh aJapboMa .3,11an. 2
80 k. i Bignosigb:
@a)x+20= 0 ©)80-x=40 Bx-140-30

@ IIpouuraii cioBa: 0) a a a a
aa aa aa aa
a) Aaaaa9aa4d aaa aaa aaa aaa

daaadaa aaaa aaaa aaaa
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Axock BirnHi-IIyx y Becesiomy HacTpoi
npuiinoB g0 Kpoanka, i BOHM IiNan
KynyBaTu MapKy, I0o0 Bimicaatu
ocauky la-Ia aucra. ¥ ramaniIii o0yam
rpoiri Baprictio 5 K., 10 k. i 50 K.
AxuMy crrocobamMu MOKHA 3aILJIaTUTH
60k.?

@ Buwmipsaii Binpisok AB mipkamu a, 0, 8 1 2.
A B

i %  AB=[ | |a

o (5 [T s

\
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8 @7 g/’L _ -

IBanko npoiimos 20 Kpokis, a Camko — 19 Kpokis. XTo
3 HUX IIPOMIITOB OiJIBINTY BiicTaHb ?

Y Himu 50 mapok, a B Camika 30 mapok. Ha ckinbku
oinpmie mapok y Himu, misk y Camka? CKiJIbKI Mapok
Iima moBuHeH gatu Camikosi, 11100 y HUX MapoK CTaJIo

iBHY?
IIOPiBHY?
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I Ypok &

~\

I [ 1am=10cMm

R ’

1cm
—
@ 20M= CM
3aM= CM
@ 50cm=| |am
10cm=| |oMm

4 v = CcCM
Sam= CM
Ocm=| |oMm
90cMm=| |gMm

6 M= CM
8aM= CM
60cm=| |maMm
40cm=| |aMm

a) Big auTKu Bigpisaamu 3 AM, IIicJIs UOTO0 B Hill 3aJINIIN-
goca4 nm. fIka Oya oB:KMHA HUTKU?

0) ¥ Cogiiiku cTpiuka 3aBIOB:KKMU 7 1M, a B HaTanku —
3aBIOBKKMN 9 1M. Y KOTO CTPiUuKa SOBIIIA i HA CKiJIbKM?

B) Ha ypok TpymoBoro HaBuaunua OJia nmpuHecyia 9 am
TacbMu, a Karpyca — 80 cm. XTo mpuHic 0iabIe TachbMU —
Oaauu Karpyca? Homy?

4 cMm

4 nm

ITM
ITM

5=

50 cm 6 1M 8 M 80cMm
3 1M 20cMm 70cMm 9 M

60cm—1gm= M

4om+30cm= CM

TAChbMMU Yy Hel 3aJIUIITNI0CT?

9

TeTaHKa Kynujga o AM YepBOHOI TachbMu i 4 am Oja-
KnuTHOI. 30 cM BoHa Burparuja. CKiJIbKU CAHTUMETPiB



@ I'pa ,,Aapninictu” % 90

~10 ~50 +40
+20

+40 +60

-50
@ Haranka HamajdoBaja 3 TPUKYTHUKU, 4 KBajgpaTu i

10

+20 +10
3 Kpy:KeuKu. o giryp BoHa poadapbdbyBana. CKiabKu
diryp saaumnmmaocs i poddapoyBaTu?

3+4+3 1)
(" posap6. = sammmm. \ 2)

5) ?

BigmoBiab:
Burxonai Take x 3aBaaHHs, aK 1 HaTaaka.

CrapoBuHHA 3ajgaua
Axuiich 4oJIOBiK MaB IIepeBe3TH B UOBHI uepe3 PiuKy
BOBKAa, KO3y ¥ KAIyCTy. ¥ YOBHI MII' yMICTUTUCH OAUH
Y0JIOBiK, a 3 HUM — a00 BOBK, a00 K03a, abo Kamycra.
AJe AKIMO 3aJUIINTU BOBKA 3 KO30I0 0€e3 JIIOAWHU, TO
BOBK 3’ICTh KO3y. SIKIIO 3aJIUMINTH KO3y 3 KaIlyCToIo,
TO Ko3a 3’icTh KamycTy. A B IPUCYTHOCTI JIIOOUHU
,HiXTO HiKOro He iB”. HoJIOBIiK yce-TaKu mepeBi3 CBil
BaHTaK uepes PiuKy. fIK BiH 11e 3po0uB?

L # +| L / ~ /
7/ / / i / / /

309 379 [579
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NIYBA AECSTKIB | OAMHMLLD I Yp()l( S

@ AA - 1e 2 nec. 1 of. ::: ue6/1ec 8 o1.

a) AAA: e eme| Jnec.[ Jon. 6) A 22 ue[ lzec.[ lox.

AAAN
B) AAA ° nec.| |om. T) ﬁﬁ nec.| |om.
AAA
@ Buxonaii 1ii 3a 3pa3skoM.
AA o A AA 3nec.5oxn.+1mec.2o0xn. =
A ~ AA . =4 nec. 7ox.
AAA — AA% = AA , 5Spec.4on.—2pec.3o0n.=
AA T A =3 nec. 1ox.
)ﬁAA + A
oec. on.+ nec. on.= nec. on.
YAVANR
)AA 11t — RO -
N
nec.| |om.—| |mec.| |om.=| |mec.| |ogm.

B) AA + AAA . =

nec. on.+ nec. on.= nec. on.
AAAN

* _ AA
r) AAA + — =

gmec.| |om.—| |zmec. on.=| |mec.| |om.

n



@ 4 nec.3o0oxg.+ 1 gec.2o0p4. = ec. ofl.
3agec.7og.—2nec.4o0n.= ec. of.
8nec.90xn.—6 mec.9o0xg. = ec. of.
" nec.2on.+2nec.0oxn. = zec. ofl.
4) 4 B
I AB=1am2cMm o

Buwmipsai y remumeTrpax i caHTUMeETPaXx:
a) OTOBXKUHY 1 HIMPUHY CBOTO 30MIMTa; 0) MOBXKHHY 1
IMAPUHY DiAPYYHNKA; B) IOBKUHY 1 HMIUPUHY IapPTU.

@ a) 3axm2cm+1am4cm= 4 1M 6 cm

0) 6am3cm+2am1cm= ITM CM
B) 9mm8cm—4 1M 3 cM = ITM CM
r) 5am(cm—3 aM 6 cm = TM CM

@a)X+lMyKa| lcyMKai 6)@ =@
x-C_ O)-C ) x-C O-C D

Y kBagpaTHOMY 3aJIl AJisd TaHIIB IIOCTaB
y3goB:k cTin 10 kpicen Tak, miod 0inxda
KOJKHOI CTIHI KPiCeJI CTOSAJIO IOPiBHY.

7—4+2+ =10 10-4+3—-| |=1
8

A3
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HA3BHU YMCEI

I Ypok 6

AO ABAALUATH
@ A el nec.0ox.=10 ecCsATh
A - melgec.log.=11=10+1 | oZUHAALATH
A . 1nelpgec.201.=12=10+2 | ABaHAAIATH
AE el gec.30x.=13=10+3 | TPUHAAIATH
A .. nelpgec.4om.= = JOTUPHALIATD
A o mnelpec.bom.= = I’ ATHAAIATD
A mel nec.6om.= = ITIiCTHATIATD
AE : " melgec.Tom.= =
Al
all
A ..:::.. me 2 nec.0on.=20=10+10 | ABagUATH
@ 14=10+ 15=5+ 10+ 7=
12=[ ]+10 18 = +8 10+1=

13




~

QD Lol Lo ©
I
~

Lo © D
[

S L Lo

YO C0ePe

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Y smaramHax 3 ¢pyrooay Opaam ydacts 18 KomauHg.
ITicina I kosa 3maraub BuOyJ0 8 KOMaH, a micada Il kosia
BrOYyJI0 11e 6 komaug. CKiJIbKY KOMaH[ IIPOJOBKYIOTH
0opoTHLOY 3a IpM30Bi MicIsa?

3HaMaM 03HAKy BiAMIHHOCTI Bcix (iryp omHiel rpymnu
BiJ (piryp iHIIIOI.
( ) ( )
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C || ek = @
-
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I Ypok 7 \

@1;:M201\/I=1001vx+2cm=12c1\/1 lam4cm= CM
lam6cMm= CM 1lam6cMm= CM
15cMm = ITM CM 11 cm = ITM CM
17cm=| |am cCM 13 cm = ITM cCM

@ AL+ = ALY 14 +3 =17

YHoTupHaIIATH ILJIIOC TPU JOPiBHIOE CIMHAIIATH
Avee — A= -es 19-12=7
IeB’ ATHAAIIATL MiHYC IBAHALIATEL JOPiBHIOE CiM
a) oo + A= B)Av+..e=
5+11=[1] HEEEEEEEEREN
O)Aces — o0 = T) A%, — A =
16-4=[1| HEEEEEEEEREN
13+2= 19-6= 0+12=
44+15= 18—14= 5+13=
11+8= 17-10= 17-6=

Y mamu O0yiso 19 rpymodyox HMyKpy. 3 I'PyAOUYKU BOHA
IIOKJIajia B Kallly, a 5 'PyAoUYoK — Yy KoMIIoT. CKiJIbKU
IPYOOYOK ITYKPY SAJIUIIUJIOCA Y MaMM ?

6 3Hauau i BUNIpaB IIOMUJIKMA.

110+ 7=1 1.3+ 4= 119 cm = 1 am |9 cm
10+2=12 115-156=110 1 3lem =14 gm

15



@ Po3B’a:xu piBHAHHA.
a) x-15=13 | 6)

e Ocpb rpoiri, gKi JexaThb A 11e rporri, AKi mae
y IleTpyca B ramaniii. Muxacs.

Y KOro 3 XJIOIMYuKiB OijIibIlie MOHEeT? ¥ KOr'o 3 HUX OljIbIle
rporei i Ha CKiabKmI?

@ SHanuIM 3aKOHOMipHICTD i 3aII0BHU TA0JUITIO.

AR | R | A% | RF
g | B | 2%
* & * K

= A

20 27 |17

16



@ 0| 1] 2 59 16 ;
7 10 13 L5e )
o7
15 18 14 Q{ (9/
13 e N ° 8
2) Goa=s M ahd
11 14 13+4[ |13 18—11 18—-6
12 |6 17-2 17 13+4 [ |4+13
@ ol |15 16+3[ |0 14-2 17-2
15 11 14 10 16
Al A A::: A A AA | A
@a) 13-12=1 6) 16— 3 —
N, — AL =
B) 14 +2= r) 15—-11=
@ 12+7= 17-5= 15+4=
16—4= 11+0= 19-13=
13-10= 14—4= 10+8=
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@ a) CrmouaTky 3 Komnmka B3saam 12 abiayk, a moTim 3.
CKinbKu A0JIYK Y341 3 KOITKa?

0) Ha crosHmi 16 aBTOMO01IiB, 3 AKX O BAHTAK1BOK, a
peritTa — JIeTKOBUKU. CK1JIbKM IETKOBUKiB HA CTOSAHIIL?

B) 'amnycs 3’1i1a 4 MyKepKu, HicJid 4oro y Hel 3aJININn-
Jochb 3 ImoKoJagHuX Hnykepku i 10 ipucor. CKinabKm
IIYKEePOK 0YJI0 V JiBUMHKY CIIOUATKY ?

r) Kynuan 7 kr manuam i 3 Kr arpycy. [lasa BapeHH:
B3N 8 KI'. CK1JIBKY KiJIoTrpaMiB Arig 3aJIUIMTHIIIOC ?

7 Kr + 3 KT
(" BapeHHs BAJIHIIL)
' 8 Kr I

S
@ Crinbru Qiryp ,,3axoBajiocsa’”? (‘»
a

) 0) B)

‘:0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
8+6= 14— 4= 20-3=

Pik Tomy Bacumabkosi 0ysa0 6 pokiB. CKiIbKH POKiB
oMy Oyzie uepes 2 poKu?

6 126 Hb6
3 273 A5
& &
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ABOLIU®POBI YMCNA I Ypok 9

@ A A ... mue2nmec.6om =26 | IBAOIATE IIiCTh

AAA .. ne3 nec.4on. =34 | TPUALATE YOTUPHU

AA A |
A A A e 7 nec. 0 oxg. = 70 | cimgecar
A
AAN
DN . 1e9gec. 5on. =95 | IeB’sIHOCTO I ATH
YANVANVAN
@ 3aI0BHU BiJIbHI KJIITUHKM 3a 3Pa3KOM.
n’arnecar Bicim | A A A A A E E . 5 mec. 8ox. | 58

TPUALATH HIiCTH

COPOK UOTHUPU

IBANIATD CiM

ciMmpgecdar I’ ATb

HIiCTAECAT TPU

eB’ AHOCTO IBa

@ 3anuInmy Yyrcja 3a JOIIOMOro udp i mpouuTai ix.

6 nec. 3 ox. = 8 nec.lox. = 21nec.9o0xn. =

5 gec.4on1. = 4 nec.0ox. = 9 nec. Tox. =

Hassu o mopaaky umcyaa: a)Big 32 mo 41;
0) Big 56 no 73; B)Bim 94 mo 85; 1) Bixm 29 mo 14.

19



3anuimuy BigAOOBiAb, BUKOPUCTOBYIOUU PE3yJabTaT

IIePIIIOTO IPUKJIALY.
a) 15-7=8 6) 13—4=9 B) 8+6=14
16-T7= 13—-56= 9+6=

Bepenyina namnakaJga 3a JeHb 6 KOBIIIIB €Ji3, a ITapiBHAa
HecMmiana —Ha 4 Kosri 0ijbIre. CKiJIbKY CJIi3 HaILJIaKaIN
3a meHb BepenyasaiHecmiana pazom?

! \

B.1i | }
H'k 4 5

@ XTO 10 HAaC y I'OCTi IPUAIIOB?

H| 13-12 O| 10+1
II| 16+2 q 8+2
I 18-5 JI| 17-14
1013|1818 (11| 3 (13| 1 |11
ITomaJrtoii i po3dapOyii.
\l/ IS =
v T~ I e O/
Y ‘ (A
o N \\
O Fan
\ % NN \
\ o /
\\ ® //
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I Ypok 10 \

@ a) IIpounraii uncya i BU3Hau, CK1JIbKM B HUX JECATKIB
1CKIJIBbKM ONUHUILD.
27; 19; 45; 96; 88; 5H0; 67; 49; 33; T1.
0) fAxe umcao Hae mpu Jgiubi 3a umcaom: 38; 70; 49?
B) fIKe umcyo nmepenye npu Jiubi uncay: 65; 80; 517?
r) dAKe uyncJio po3TaIrioBaHe MiK UHCJIaMU:
24126; 90i92; 69i71?
n) HazBu mo mopaaky uucjua:
1) Bix 47 mo 63; 2)Big 86 o 67.

3aIl0BHH BiJIbHI KJIITMHKY TAOJUII i mpounTail ymciia
CIIOUATKY B pAAKaX, a IOTiM Y CTOBIUNKAaX.

Vo6[21]24] [27] | ©[35]45 1595

56 | 51 50|57 38 68 18
86 84|80 82 39 79 99

@ 35 42 24

T I rve
AAA°

@ 37cMm= IIM CM 4omlcecm= CM
53 cm= IIM cM 8am4cm= cM
2cMm= ITM cCM 6 1MbcM= CM
96cm = IIM CM 21M 8 cM = CM

2



Ha kiewnoBiit rijgi 0ysgo 16 gucroukiB. 3 Hux 6 yike
IIOKOBKJIM, 2 oIlaju, a pemaTa Ime 3ejieHi. CKiabKu
3eJIeHUX JINCTOUKIiB Ha rijai kiaeHa? AKi e sanuranudg
MOJKHA IIOCTABUTH O ITiel 3agaui?

A

./ K. 0. 3.

Craanu obepHeHi 3agaui.

@ XTo 11e?

8+10—14 %%é

I

JI| 156+3—-12 C| 16-13+7

E| 17-14-2 O| 10+9-7 %
H|f 11+6-15 b |

106 |12/ 2|1 |2 |4 /

3’enHail Touku 110 nopAaky. Illo Buiiimmao?

34
100 32 36
'\0 ¢ 10 s0 ¢ e 33 40
4 24 i
22
98e 2-®§ J2 0 22 28 48 49
J4 18 % 50 o
96 o4 % T 4
—~— 54 52
92¢ 90 56 ® 58
° 76 20 .060
[ ]
B & Ll Pegeees
® o .62



| Ypok 1 \
@ ITopiBHAN yncIa. >, <, =
a)

74 24 37 29 8 41 0 62
o6 08 45 71 o0 6 36 0

6) 52-37| |52 75-18 | |75-26
46+19 | |46 36+11| |36+25
83+0| |83 46-38 | |42-38

@ a) Kpok 6arpka 9 oM 7 cM, a KpoK cuHa o AM 2 cM. Uwnii
KPOK KOPOTIINHNH i Ha CKiabKM®?

0) Mypamka mpomoB3Jia Bii pOMANIIKK J0 BOJIOIIKU
5 oM 6 cM, a BiZl BOJIOIIIKY 4O MypalnHmKa 4 gM 2 cM.
ARy BigcTaHL IPOIOB3JIa MypanIka?

' 5 1M 6 cm " 41M2cMm w
8aMm3cM= cM 49 cMm = ITM CM
6oMT7cM= CcCM 94 cm= IM CM
S5am8cMm= cM 26 cMm = ITM cCM
lambem= CM 34cMm= ITM CM

23



@ XTo 1nme? Akux repois i€l Ka3Ky TH 3HAEII?

oI| 1+9-2 K| 0+3+7
E| 12-2-6 M| 14-11+12
JI| 5+5+8 P| 18-5-2
Al 6+10-3 o| 7+12-12
H| 15+4-7 I'| 14-6+6
10[11] 7 [10] 7 | 8 [15]18 14| 4 [12]13

@ CrJilagu cxeMu i 3HAUIN X.

af)ﬁl | ﬁw 6){57] B)I [10] ﬁh
X X X

510rﬂ 2 3 r’555 1010Pq 5

/ll ||\ /ll ||\ /ll ||\

5+10
.f ) .f ) .f )

x C 2

POSPJIﬂHb 2 crrocoOu po3Miny 25 KomifioK.

@00+@@@@+0

CKiabKH I11e cIOCO0iB PO3MiHY 25 K. TH 3MOJK eIl 3HANTI ?

8 (11|14 IlopiBuai 1i 4 pagm umceJa i
7 110113 3Halau cepen HuX 3aiiBuii. Hum
BOHU CXOXKi?

516 |7 Yuwm BiApisHAETHCA 3aIBUN DAL
9 (12|15 Bijg pemru?

2%

W W | = | DN
S| B | B | Ot




I Ypok 12

@ AAA"' = AAA + .'. 35:30+5
3 mec. boxn. =3 mec. + 5 of.
48=40+ 21=1+ 0+3=
96 = +6 39= + 5+80=

(2) AAII+ A% = AAATT 2441337

o6 momaTu nBouM(ppPOBi yKucia, Tpeda IO TEeCATKIB T0aaTH
JECATKH, a 10 OMMHUIIb — OMUHNILL. SHAWIEHI CyMH JogaTH.

AAN.. _ e _ . o
AN AN YANVAVAN 45— 14 = 31

1106 BimHATH TBOIIM(PPOBi UKCa, TPEeOAa BiJi J€CATKIB BiTHATH
TeCATKM, a BiT OMMHUIIb — OMMHUIII. SHAIeH] Pi3HUIIL JOIaATH. )

a)

AA:: + AAA- = 26+3 1=
6)
AR - AA

AAA... ooo_

r)
AAA:. + AA =

1)
AAA.. + . =

25



69-21= 22+087=
72+24= 38—15=
85—43= 41+56=

@ a) Ha momri 3a menp npuiinaiu 43 TejerpaMu. 3 HUX
oyso 12 TtepmiHOBUX, a pemitTa — npocTi. CKiabKU
IIPOCTHUX TeJerpaM IIPUNHAJIN Ha ITOIIITi 3a TIeHb ?
0) Ilepmiuii Kjaac 3i0paB 26 KT MaKyJaTypu, a APy —
15 kr. Ha cKinbKm Oi1bIlle MaKyJaTypu 3i0paB ImepInmia
KJac, Hix Ipyrui?
B) ¥ nutaunii cagok npusesan 20 aaab0k, 30 MaInuH i
4 BegmenuKku. CKiJIbKY irpaIrioK IpuBe3Jn J0 JUTIU0T0

cagka?

@ I'pa,, Tanrpam”

a) 3 IBOX BEJIMKUX TPUKYTHUKIB
CKJIQAV OBA Pi3HI YOTUPUKYTHUKU.
0) Ckyiagu HOBY Pirypy 3 KBajgpara

11BOX MaJIeHbKUX TPUKYTHUKIB.

B) Criyanu Qirypy s3a BJacCHUM

3aTYMOM.

r) Ckaaau Taki sk pirypu.

<

/Rypasenv

—

)

O

Cmpayc
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CrJaau Bci MOMKJIMBI PiBHOCTI 3 UnceJ:
a) 25, 12, 37;

27

0) 40, 8, 48.




3 oxmiel rpagku 3i6paau 27 KT IOJYHHUIb, a 3 APYToil
Ha 15 Kr meHmIe. CKiJIbKY MOJYHUIL 3i0paju 3 Apyroi
rpagkn? CKiJIbKY IOJYHUILH 3i0pain 3 IBOX I'PASOK ?

27 kr
I . o
—t—,
I ——ov 15kr
-/

?
@ IIpugymaii i po3B’ Ky 3agaui.

31 29

r t f}? s
?
O
(Mawnwa) — X =
x=C_ -
x=C_)

i
e

0)

X = )

3HauaAM O3HAKY BiAMIHHOCTI BCix (iryp omHiel rpymnu
BiJ (piryp APYyroirpymnu.
( ) ( )

AR & £
PN N\ o= ¢
— ~ \ aun\
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<

I Ypok 14 \

a) Ilo Biuni-Ilyxa Ha meHb HapoOmI:KeHHS IIPUNIILIO 26
3BipiBi 12 nraxis. CKinbKu rocreii npuiiiao o BinHi-
Ilyxa Ha 1eHb HAPOIKEeHHS ?

0) ¥ JlicoBii mKkoJi HaBUaoThCcA 47 0i10U0K. 3 HUX 12
oisrouok BuaThca y I Kaaci, a pemrra — y II. CkinbKnu
o0imouok BunTheay Il kaaci?

B) Ha osepi 3ibpamoca 12 nebenis, %
35 rycein1 1 40 Kauok. CKiabKmM
NTaxiB 3i0pajsiocsa Ha o3epi?

r . D

ST, T. j K.

r) ¥ mramueaomMy xopi ~CTpyMouoK cmiBamTh 54
coJIOB’i, 32 KaHapKHu. 3 HUX 65 mTaxiB CIIiBalOTh
IIePIIINM I'0JIOCOM, a PeIITa — APYyruM rojaocoM. CKiJIbKU
IITaXiB Yy IIbOMY XOPi CIIiBAIOTH APYT'UM I'OJIOCOM ?

4 I I )
@26—14= 95-90= 59— 3=
35+43= 46—-36= 31+21=
67-26= 50+ 28 = 82+ 5=
10= A + [
A9 4 2 3 5 10
[] 1 0 7 8 6




6J 6) B)
35 -X=1 X-117=12

®;

a9+ X =
- X= X= X =
X= X= X=
_I_
®) ==
q. a. f t'.
a 1] K M a 0
1] a Jl M

@ B ogny 6aHKy BMiIIIyeThCS O JI BOAH, a B APYyTy — 3 JI.
Ar 3a ix gomomororo BigmipaTu 2 Jgitpu Bomu? AK

Bigmiparu 8, 131, 16 17?
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I Ypok 15 \

SHaugu
3a TabJINIeIo:

a) 9+2=
T+8=
5+ 7=
9+8=

o
o
=
@)
o]
as
~
=
S
(@)
=
~
H
3

+
o
-
N
&
H
)
o
~
©
©

[y
\}

N|=]|O

0) 12-6=
11-8=
15-9=

Ol |IN|O|jOA |~ |W|IN|=]|0O

@ CyMu IKuxX ABOX UmceJ JopiBHIOIOTL 13?7 177

= + 8=| |+ 14=| |+
= - 10=| |+ 16=| |+
= - 12=| |+ 18=| |+
@a) 5+9=14 | 6) [6+]7= B) |8+/4=
9+5=
14-19-=
14-15-
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8+5H= 15-6=
B) - ———+—+—+—+—+—+ r) ———e————i
4 10 7 10

4+ 7= T+4=

ITopiBHsAN pos3B’sa3anHA npukaagiB (B) i (r). IIlo Tz momiTus
(momiTmia)? AKy 3 HUX cyM 3pyUHiIIIe o0UMCIIoBaTI ?

@ a) Mawmi 27 pokiB, a TaTo Ha 2 POKU CTaAPIINM Big MaMu.
CKinbKM pOKiB TAaTOBi?
0) HinyceBi 64 poru. Ile ma 12 pokiB OinbIlle, HixK
0abyci. CkinbKM pOoKiB 60a0yci?
B) Koctuky 11 pokiB, a cectpi 15 pokiB. Ha ckinbKu
Koctux mosoniuii Big cectpu?

e Y Toui 6ys10 3 Mapku. ( MapoK oMY mojgapyBaJja MaMa,
a 11e 2 MapKu mnojapysaJia cectpa. CKiJIbKU Mapok y
Hboro cTrayo? CKijnbKM MapoK momy nmomapyBanu? Ha

CK1JIBbKM MapoOK MaMa IIojgapyBaJja 0ijbIiie, HixK cecTpa?
‘)

l@yﬂol M. f‘?\‘(x

N 7 2 )

‘?
@ Posmudpyii cioso. Sk mos’ a3auuii
3 IITIM CJIOBOM MAJIIOHOK ?

V| 58-35 T'| 43+4 é“
K| 26+51 Al 78—-8 77120 2 |47 | 70
M| 92-90 H| 37-17

32



| Ypok 16

9 s (D= sl = A 9+3-

° -~ oo oo

o.o.o + .. = 8+6=

o.o.o+:::= 7+5:12

3po0u BICHOBOK.

@ Ilosacuu pos3B’dA3aHHAg IpUKJIaALy: 6 —|—/5\= 10+1=11.

Po3B’ a1 3 IOACHEHHAM: 4 1

a)9+6= 1 [ [ [ [ ©67+6=[11[[[1 [
AN A

@ 3aIoBHH pel3yJabTaTH B TaOJIMIL].

9+2=11 | 8+3= T+4= 6-+5=
9+3= 8+4= T+5= 6-+6=
9+4= 8+5= 7+6=

9+5= 8+6= T+ 7=

9+6= 8+7=

9+7= 8+8=

9+8=

9+9=

IITo T momiTuB (momiTuaa)? K moB’A3aHi APYyruil J04aHOK
iYMcyI0 OAMHUIL Y CyMi Ipu fomaBanHi goumncia 9? 8? 7? 67

33



@ a) ¥ craBok Buyctuau 9 KopormiB i 7 kapaciB. CKiiIbKHu
P10 BOYCTHUJIN Y CTABOK ?
0) ¥ 3ooJsoriuHomy cany 8 Oinmx rycei, 7 cipux i 11
kKauok. CKiabku rycein y soosoriunomy canay? Ha

CKiJIBbKU I'ycel 0iJIbIle, HisK KAUOK ?
‘)
? —
./ Oimi rycu  cipi ryCI/IY KauyKU \

8 ' 7 11 '

1)
2

BigmoBiab:

ITocTaB 3anuTaHHA 40 384241 Po3B° KM iX.

a) Taromocanus 10 nepes, a [lima — 2 nepesa.

0) MiImok 3 KapToILIeo BasKUTh 18 KI. 3 HbOI'O BicHIiaan
8 Kr.

B) Mama kynuia 10 a6,1yK, 4 TMMOHHM i 5 IPYIII.

@ Posmmmdpyii caoBo. IlogobaeTbesa Tobi e ciioBo? Homy?
Y| 34+25 K| 82-40 | 48-2

P| 66—-21 B| 39-30 A| 53-13

46 145|159 42| 9 (40

@ MariuHi KBagpaTu.

8 9 7
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I Ypok 17 \

XT0 3 pubaJjok cruifimas Oisibite puooK?

@ix |\
\ @ @ .

~
S~

/\é16
\ NS

o

Po3dapbyii KypTKY KOKHOTO puOaJKMy i puboK, SKUX
BiH cIIi¥iMaB, Y OTHAKOBUI KOJIip.

Y mm:kHNX 3MaraHHAX BiJ HaIOI MIKOJX O0pajio y4acTh
9 yuniB, cepen axkux O0yJio 4 giBumaKH. Big cycigaboi
IIKOJIX OpaJio yd4acTh 7 XJOMNUYMKIB 1 3 AiBUMHKMU.
CkiapKkm OpaJjio yuyacTh y 3MaraHHAX: a) XJIONUHUKIB 3
HAaIIIOl IMKOJIN; 0) YUHIB i3 CyCiIHBOI IITKOJM; B) VUHIB
3 HAMIOL 1 CyCciAHBOI HMIKiJ; I') XJONUMKIB 3 HAIIOI i
CcyCigHBOI IMKia? 3 AKOI MIKOJIM XJIOIMUNKiB 0yJ10 OiIbIIe
1 Ha cKinbKu? fAkKi 1me sanuTaHHA MOYKHA IIOCTABUTU

nmo1rieizamaui? 9
a3 X. A
Harma mxoJsia b i i
4 2
' > ? ?2(x)?
CycigHa mKoJa I 3 i ! i
\_ A X. )
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I'pa ,,Bemoronka”

-39 -2 —28 -3
H05Q. %020

O @

“13\ /4 BV

<O OO+
-20 +50 -20 +40

@ IlopiBHAM 3HaUEeHHA BUPAa3iB.
4+8 8+4 16-8 15-8 18+0 18-0

7+5 7+9 13-7 13-4 14-6 14+3

@ I'pa ,,Kapyceas”

Q_0 Q_0

127 13 ) 6

9 8 16 15 9 8
Yy MOKJIMBO IIOPiBHATHU IIi yMcJa, He IOOAUMBIIN

gakputux mnmupp? Tam, ge MONKJIMBO, IMOCTaB MixK
YyucJaMu 3HaKu >, < abo =.

3% o % 7% * 8 4 % 4 % 99 %7
6 %4 39 3% %* 5 %5 11 % 2

@ IliBuaTka Oirajm HaBBUHepenku. TeTsdaHKa Ipubirga

paHime Big CsitTiianu, ane misHime Big dxm, OJsenka
npubiria pamimte Bix Axm, a Oxcama — mismimie Bifg
Ceitaanu. XTo 3 HuUX npubir pamimie Big ycix? XTo
HarnisHime? Y aKoMy DOPSAAKY BOHU IIpubirm?

36



6)

I Ypok 18

Nl 7+7 H| 7+8 I|76-30

M| 8+9 Y| 5+6 K| 82-51

3|18—-13 JI| 8+5 P|25+15

T| 10+9 | 36+52 ' 49-40

II| 9+3 Al 9+9 A|56+20

O|39-31 E|57-37 C|99-36

B| 8+8

17/88|31| 8 (13|76 15/ 8 |63| 8 |16

12(40(88| 9 | 8 (18|88

15(20| 5 |15|76(14|31|76 19(76 14898

Monomooxy Hesnaiikosi smaiirn  |18{40(11] 5 4616

i BUITPaBUTU TOMUJIKU.

a) |x-13=/14 | 0) 9>160 B)| 52+ 10=42
xX=|14-3 83=38 37 -120=35
xX=111 9<90 115+1610=175
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@ a) B omHOMy OyamnHOUKY KBITKOBOro mMicTa Ha BYJIMIIL

N3B1IHOUYKIB KuBe 16 MajgoKiB. 3 HuUX 9 MaJJIOKiB
BUPYHINJIN y TOLOPOXK Ha MOBITpAHIN KyJai. CKiJIbKHU
MAaJIIOKiB 3aJInIINJIOCd BooMa?
0) Ha 6an y 3enenomy MicTi npuinnio 9 XJIonunKiB i 8
niBuaTok. CKiJIbBKY BCHOT'O MaJIIOKIB IIPUANIIN Ha 0aa?
B) g cBoro rasoBaHoro aBToMoOinsa I'BUHTHK i
[Inoyuaruk Bukopucraau 3a 3 nHi 90 JiTpiB rasoBaHol
BoU 3 cuponoM. Ilepimroro gusa BoHu BukopucTaau 20 J,
apyroro — 30 jg. CKiJbKU JiTPiB radoBaHOl BOAW BOHU
BHUKOPUCTAJIU TPETHOTO THA?

@ IIpunymaii 3agaui 3a cxemMaMu i po3B’ SI3KU 1X.

2) o 6) 56
'd ) _f I
' 42 15 T 24 ?
6
B) ¢ ) . r) 68 + 30
b oamm
.k } j I 13 T 25 T ? 1

Craanu 4 piBHOCTI 3 uncesn: 6, 9, 15. Ilosgcunu crmocodon
IIePeBipKU IPUKJIAAY Ha OOJAaBaHHA 1 DPUKJIAAYy Ha

BiTHIMaHHSI.

Ol Ol
SHanua 3aKOHOMIipHICTH i Ol
3allOBHU BiJIbHI KJIITUHKU | A | Al
TaOJINII. X | X1

3Hanuau ,zLBi OJHAaKOB1 MUJIbHI 6y.711:>6aH_IRI/I

.o @ Q. @
' @@‘@ ® Q"
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| Ypok 19

@A—-—.—--- 13— 4 =

Nee— o o= 11-3=
N = "o, = 12-5=17
3po0u BICHOBOK. Ilepesipka: 7 +5 =12

Ilosscuu po3B’sa3aHHA
IIPUKJIATY.

Po3B’ 1K1 3 MOsICHEHHAM
1 HepeBipKOIO.

a)17-9=_ 1 [ [ [ ][] ©6)13-6=[[[[[[[[[]
AN AN

15-8=10-3=17
\
5 3

Ilepesipka: 7 +8 =15

IMepesipra: | | | | [ [ [ [ [ ] IMepepipka: | | | [ [ [ [ | | |

@ Po3B’s:Ku piBHAHHA.

a) _|x-8=l5 0) |x+|7=/14 | B) [16-x=9

32+35—-16 = B8-4+12=
64-54-8= 20+30+9=
56 —6 + 23 = 47 —-43 + 8 =
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a) OfuH MIIIIOK KapTOILIl BAXXUTh | {

32 kr, aapyruii —Ha 14 Kr 6inbre. I | —
CKijbKM BasKaTh 00MIBa MillTK 11 ? N ' J
0) ¥ uepeni 45 6inux KopiB. Ile Ha

23 0iapIe, HisK yopHUX. CKiJIBKHI ,f A

BCHOI'0 KOPiBy uepeni?

Ilepmioro gua Mumniko maB

I'eui 13 mapox. [Ipyroro gusa '
I'ema maB MumnikoBi 14 mapox. 13
Tperboro gua Muniko gas 14
I'eni 11 mapok. XTo KOMY JIaB
OiyIpIlIe MapoOK i Ha CKiIbKI?

3Haliau O3HAKYy BigMiHHOCTI BCix (hiryp omHiel rpynu
BiJ (piryp Apyroirpymnu.
4 ) 4 )

R

#%

R

T

i

40
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_ I Ypok 20 \

A) (e
X| 11-8 K| 10-8 T| 8+8
O| 13-7 JI| 4+6 Y| 6+7
O| 12-5 n| 11-7 Ty 39-20
P| 8+6 II| 6+5 ' 25+13
A| 13-8 I| 16-7 n| 8+9
H| 17-9 B| 4+8 C| 7+8

1116 |15(11{9 (195|172 | 6| |12{13|1 | [38/6 (106 |7 |8 |4 (17

Hacra i Bansa caguiam kBitu. Hacra mocaguiia 6 Tposaup,
i 5 TonpnaHiB. Baasa mocaguiaa 12 KBIiTOK, 3 HUX 3
TPOAHIU, a pelTa — TIoJablIaHnu. BukopucTaBIiiu cxemy,
IIOCTaB 3allUTAaHHA 10 3a4a4il 1 7alil Ha HUX B1AIIOBiIb.

([ p. .\

Hacra | ! i

6 5
?(3 , ? (T)?
Tp. .

Banga |




)

a) ¥ Aanpitika saauinaocs 28 30IIUTiB y KIITuHKY i 20
y JiHiIKY. CKiJIbKY 30IINTIiB 3aJINNINI0CA Yy AHIpifiKka?
0) ¥V Baui 6yso 48 rpu. 3 HuX BOHA 23 I'PH BUTpPaTHIA
Ha TOPT, a Ha 15 rpH Kynmia iykepok. CKiJIbKU rpomiei
Yy Hel 3aJIUIIINI0C ?

4 TOPT IIYKEPKU 3aJIMmI.

B) Ha oxgmiit mosui B 6i0sioreri crosdaao 32 KHUIu, a Ha
npyrit — 36 xHur. itam pos3ganu 40 xkaur. CKiabKn
KHUT 3aJINIINJIOCS Ha IOJINIAX ?

./ pos3zain _ BaJIuI. \

IlopiBHAI.
23 KT SKT 68 cMm 86 cm 3 IM 16 cm

18 37 51 oM 57 1M ™M 8Kr
Buxkonai gii.
90-50= 52—-32= 90+ 5-24=
80+ 9= 86 —80= 88—-41-12=
74— 4= 27+ 2= 36+20+42=

@ CKiIBKY TPUKYTHUKIB?

Haranasuni rpanucsa 12 cobauok. IlomoBuHa Beix coba-
qoK OyJiu Oitmmu. CKiIbKY 0iimX cOOAUOK Ha TaJITBUHI?

42



@)

I Ypox 21

96|38 + |76 + (20|12 2

+
7 15 17 36
5) 11 60

2 4 82

a) Karpycsa sibpajia 3 ogHiel rpaaku 9 moayHuInb, a 3
npyroi— 7. CKiIbKH1 BChOTO IIOJYHUIL 3i0pasa KaTpyca?

0) Babycsa ciesia Ha cinIAX 5 PAAiB, a il Tpeda cILIecT
11. CKinbKM pAIiB i¥ 3aJININNJIOCH CIIJIECTH ?

B) ¥ nmepuiomy KJjaci 23 yuHi, a Bapyromy — Ha 2 OiJIbIIIe.
CkiJbKM YyUHIB Y IBOX KJacax?

I 3

—)

H'k

r) B aBTo0Oyci ixanm 12 4oaoBikiB, 4 KiHKHU 1 3 giTeii.
Ha synuuni suiimgo 6 nacaskupiB. CK1IBKY ITacasknupiB
3aJINIINJIOCA B aBTOOycCi?

SIkime sanuTaEHEA MOKHA  /Buiiman sasmm. )
MOCTABUTH [0 i€l 3agaui? ! ; :

n) Y auTcagoK IIPUBE3JIN MOJIOKO Yy ABOX OigoHaX: B
omaomy 20 j1, a B ;pyromy 36 j. ¥Ypauiii cnoxxuian 24 J,
a B 00ig — 30 . CKinbKM JiTPiB MOJIOKA 3aJIUIINJIOCS ?

20 + 36
/ BpaHIIL B 00in saﬂnm\
' 24 ' 30 R
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@ "

3HaIu CyMy OJOBXKHUH YCiX CTOPiH
(mepumMeTp) IPAMOKYTHUKA.

CM +

CM +

CM + CM =

CM

@ SHaAM IIepUMeTp IIeCTUKYTHUKA, NPAMOKYTHHKA i
KBazpara. ¥y aKoidirypu nepumMmerp OiabImnmii?

CM

CM

CM

PosB’saxxu mepmuii npukjgan. Bigmosigs apyroro
IPUKJIALY 3HAUAY 38 Pe3YJILTATOM II€PIIIOTO.

a) 24+35=
24+ 36 =

0) 38—20=
38—-19=

@ I'pa ,,Tanrpam”

Kiwrxa /

3a€eub

4l

B) 60—27=
5927 =

Q

Csiuka / \




<

Ypok 22

a) ¥ mepmioMy nydky 6 penncok, y apyromy — 4, a B
TPpeTboMY — 5. CKiJIbKY PEINCOK Y TPhOX MyUKaX ?

0) ¥ cnopTuBHiN KOMaHAl 8 XJIOONUYUKIB, a JIBUATOK —
Ha 2 Oismpire. CKRinTbKu giBuaToK y KomMaHai? CRijIbKu
BCHOI'O B KOMAaH/l XJIOMYNKiB 1 iBUaTOK?

B) Mapiiika sHaiimaa y Jgici 3 6imux rpmba, 7 migocuuHm-
KiBi4 aucuuku. S rpubiB BOHA IIOKJAJa B CyI, a PEIITy
nmocmaskmia. CKRinbKu rpubiB mocmaskuaa Mapifika?

./ BCyD IIOCMasKUJIa \

Ha oguaomy 0epesi crpyMmka pocte 11 gepes. Cepen HUX 3
O0epesu, a pemrra — aumnu. Ha gpyromy 6epesi pocte S mepes.
3 Hux 2 0epesun, a pemita — Jqunu. Bukopucrasiiu cxemy,
IIOCTAaB 3allUTaHHs 10 3a4a4l 1 1all Ha HUX BiJIIOBiIb.

11
./ 0. . JI. \
| | 3 L | ? L}
2(5 ) ? (6.2
IT | } |
\_ 6. a. )

o
ITo crexxiti igyTh 4 6111 3 cipirycaku. Hazycrpiuimine
9 KauoK, 3 Akux 2 0iJi, a pemrra — cipi. CkijgbKu 0yJ0
ryceii? CRinbKu 3ycTpisioca rycei i kauok? CKijgbKu
OyJo cipux Kauok? CKiJIbKY BCHOI0O ITaxiB 0yJ0 011X i
CKiJIbKU cipux?

Tyen | oii , cipi :

Kaukwu | } i

\_ 6imi cipi )
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301iJbII Ha 5.

a (4|7 130685 19(10(12(30|42
a+>5b

(&)

3MmewHII Ha 6.
C 8 110/12| 6 |15|18(29|13|16|15|26|57
c—06

o)

Binranaii, xTo me?

@)

6|4(10/ 8| 2 (13|11

JI| 7T+4-3 H|18-9+2
Al 3+9-8 Ol 3+6+4
P| 9+8-7 C|15-8-5
K| 7+7-8 M|10-2-5

+ |- 14:0=14 18+18=0 0+15=15

XJaonmuuK Hanucas Ha mamipi uwmcao 86, a morim
301bIIUB 1ioT0 Ha 12, He BUKOHYIOUHN HiAKUX 3aIlNCiB.
Sk BiH 11€ 3poOuB?

46



Ypok 23

@ a) Taro gicraB 3 amuka 14 nBamkiB. Bim npubus 5
IBANIKAMU IIJIAHKY, a PeImTy Bigmas cuuHoBi. CKijIbKU
IIBAINKiB TaTO BiggaB cCMHOBi?
06) Mawma 3miusia 8 BeJIUKUX 1 4 MaJeHbKUX HABOJOUYKIU.
CKiJIBbKM HABOJOUOK 3IIIMJIa MaMa?
B) ¥ Komuky 12 a0yk, Ha Tapijai 6 s01yK, a B cCyMIIi
10 a61yk. Ha CKiTbKM A0/IYK V KOIINKY MEHIIIe, HijK Ha
TapijamiiBcyMIri pazom?
Y marasuHi 0yjo 15 6iaux cymok i 12 yopHux. 3a n1eHb
mpoaanu 8 0ianx i 4 YOPHUX CYMKH.

15
. ./ IIPOJ. sammm. )
Bii | } > i
G . b
Yopmwi | t - |
\_ Ipof. sajuii. )

12
BukopucroByiounu cxeMy, IIOCTaB 3allNTaHHA 0 3a4a4i i

Iall Ha HUX BiJIIOBiIb.

¥ I-A knaci HaBuaeThesa 24 yuHi, 3 Hux 11 XJI0mYnKiB.
Y I-B—-15xmonunkiBi 10 giBuaTok. IlocTaB 3anuranusa
o 3a/1auil gay BinmoBigb HA HUX.
24
-
I-A | < i at \
11
I-B} 19 i 10 i
\ X. . /

Y wmoini kumeni 40 rpuH. IlosoBuHA rpoiieir y MeHe
MOHEeTaMHu II0 5 T'PH, a peliTa — iHIIHUMU MOHEeTaMMH.
CKiJIbKM y MeHe B KHIIIeHi MOHeT 110 5 T'PH?
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@ Pozmudpyiu.

T| 3+7—-4 T+2+5 II| 4+9+40
E| 11-2-5 Ol 13-6+4 A| 15-6+9
K| 6+8-4 I| 3+8-6 11| 5+7+36
K| 12-6+3 Y 8+4+15 JI| 9+4-5
n 7+5+4 C| 16-8+7 X|78-25-3
II| 17-8+3 I| 9+7+3 M| 7+7+32
50(11(27| 4 |48 15/ 6 (16 9118 8 |18|27|19 _
14 814|10/16 14(18 1214 |27(19

Y KBaJpaTuKax MocTaB Iu@pu Tak, 100 oJep:KaTu
IIpaBUJIbHI pPiBHOCTi a00 HEPiBHOCTI.

61>6

7 =

2

89<| |0
4| |>48

98 <
3 [=[_10

Ha ogmiii mranpiri repesiB 2 rupi, a Ha Apyrii — 3 rupi.
fka 3 1ux IMmajJboK mepeBaskye?

¥ cemu OpatiB 110 onHiM cecTpi. CKiMbKY AiTelt y cim’i?

Cepen TphOX OLJHAKOBUX HA BUTJISA KijIeIlb OJHE JIeTrIe
KOJKHOTO 3 IBOX IHImMHNX. JIK 3HaAWTH HOTro OJHUM
3BasKyBaHHAM Ha Tepedax?
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AoaaTKOBI 3daaui
@ He oO0uucaroroun, 1ail BIAIOBiAL.

36—24+24= 78+21—-21= 43+39—-39=
@ +7 -6
a) 6)-.—.—.—.—.—.—.—.-@.—.-
17 20 ? 30 80 ? 90 94
17+ 7= 94-6=
-9 +5
B) I‘)—|—|—|—|—|—|—42|—‘.—|—|—|—|—|—
50 ? 60 66 30 36 407
66—9= 36+5=
@ o+ 49 =11 D+ R =12
&l 1 3 5 &1 4 9 6
o 6 4 7N 10 5 12
QO + @ =13 D+ @ =14
Q|5 7 12 @ 2 5 8
- 1 4 3 @ 7 13 4
&+F=15 5,+SQ=16
L1 3 4 6 D6 7 2
X 8 10 2 O 8 5 15
O+ @ =17 A4 P=18 A+V =19
119 7 A 8 9 A |10 12
@ 5 14 ~~ 16 V 4

B ogny 6anKy BMimjaerbca 4 g Bogu, a B APyry — 3 JI.
1K 3a ix momomoro:o BigmipsaTu 7 g Bogu? Ak BigMipsaTu
1a, 10a, 1131, 14 1?
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